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MEG EGY ÉVIG KÍSÉRLETEZNEK A SEBZETT „KEK SAS”-SAL?
AKARATLANUL IS TÖNKRETETTE A KISIPART AZ “NRA”?—
elítéli a túlhajszolt allami beavatkozást a oar-
ROW-COMMISSION — ROOSEVELT MUNKASVÉDÖ INTÉZ
KEDÉSEIT CSAK A NAGYIPAR TUDTA BETARTANI ÉS ÍGY 

A CÉLT NEM ÉRTÉK EL
AN ACADEMIC Mit ígérnek Ontario és Saskatchewan 

politikusai?
i

S Csendes 
Tengerig

Atlanti 
Óceántól \

POET IN MAGYAR i#
AMERICA Az Egyesült Államok ipari- Ez a rengeteg embernek mim

ben az utóbbi hónapok alatt 1- kit adó foglalkozási ig eleinte 
jesztó arányokban szaporodtak kitörő lelkesedéssel, üdvösölte 
el a sztrájkok, ami arra késztet- Rooeevelt reformjait, mely em- 
te Rooeevelt elnököt, hogy Dar- béri számítás szerint Jobb meg- 
row ügyvéd személyében viza- élhetést biztosított volna, sőt e- 
gálatot rendeljen el a ‘‘National lőreláthgtólag több munkásnak 
Recovery Act" törvény fogyaté- Juttatott volna kenyeret a “dry 
kosságainak megállapítására, cleaning” üzemek révén. Igen 
Hogy mennyire fején találta a ám, csakhogy az NRA tőrvé- 
szeget a leghíresebb amerikai nyék betartása folytán kényte- 
ügyvéd vezetése alatt csendben lenek voltak a ruhatisztitás di- 
dolgozó bizottság, arra Jellemző, Ját 39 centről egy dollárra fel- 
hogy megállapításaikat csak ak- emelni, mire beállott a kalászi
kor hozhatták nyilvánosságra, rófa: az amerikai közönség at- 
midőn Johnson NRA diktátor tói a perctől fogva ritkábban 
szakértőivel együtt heteken át tlsztlttatta ruháját. A kénysze- 
tanulmányozta a közvetve őt ért rüség parancsszavára az üze- 
támadásokat és módjában volt mek egymásután bocsátották el 
azok ellen terjedelmesen véde- embereiket, ahelyett, hogy töb- 
kezni a sajtó utján. bet vettek volna fel, sőt végül is

A “nagy szomszéd” égbolto- kénytelenek voltak hadat tizen- 
zatára olyan szép reményekkel ni az őket “megmentő" NRA- 
felröppent “kék sas” tehát seb- nek, leszállítani áraikat és — 
retten bukott alá és bárha Roo- [ megpróbálni visszaédesgetni az 
se veit elnök kijelentése szerint elidegenített fogyasztókat, 
még egy esztendei kísérletezés-1 Könnyen elképzelhető, hogy 
re kapnak alkalmat a "New az ilyen kiábrándulásnak ml- 
Deal”, azaz az uj rendszer klta- lyen kiszámíthatatlanok 
lálói — ma már nem titok többé, vetkezményei. Más kisebb ipar- 
hogy az NRA nem váltotta be a ágak tapasztalata is hasonlóké- 
hozzá fűzött reményeket. Ml pen alakult, minek következté- 
több, a legtöbb bajt és kellemet- ben rengeteg vállalkozó tönkre- 
len meglepetést éppen azoknak ment, tízezrek vesztették el ép
okozta, akiknek érdekében ere- pen az érdekükben hozott tör- 
detileg bevezették és ma az a vény által keresetüket és szorul- 
helyzet, hogy csak a nagyipar- tak állami támogatásra. Vég- 
ban foglalkoztatottak során javl' eredményben tehát a nagyipar 
tott Roosevelt, ellenben a kis- túlkapásait megnyirbálni akaró 
ipart, sőt a középipart akaratla- Roosevelt a sors előreláthatat- 
nul is nagyrészt tönkretette.

A legjobb szándékkal és a köz 
gazdasági törvények alapos is-1 hogy igen sok vállalkozó klsem- 
merőinek tanácsa alapján ho-! bért tüntetett el az üzleti vér
zőit munkásvédelmi törvények sengés színpadáról, 
sajnálatos hajótörést szenved- : Ezzel szemben egész Irodalma 
tek ott, ahol a válság okozta van már annak, hogy milyen 
nincstelenség buborék gyanánt mértékben éreztette üdvös ha- 
szétfujta a legáldásosabb intéz- tását az NRA a munkabérek kl- 
kedéseket. így például a kis- és alakulása és a szakszervezeti 
középipar hiába emelte fel Roo- mozgalom törvényesitése terén, 
sevelt rendeletére a munkabére- Itt igazán korszakalkotó műn
ket és szállította le a munkaidőt, kát végzett a washingtoni kor- 
mégsem tudott beleilleszkedni i mány, olyan iparágakban terem 
az NRA elgondolásába. A "We' tett rendet, ahol a munkásság ki 
do our Part”, azaz “megtesszük zsákmányolása volt évtizedek 
a kötelességünket” aláirásu kék óta a jelszó. Maga az a tény, 
sasos jelvényt bizony hiába a- hogy a munkásság s a kormány 
kasztották ki az üzletekben és j egymásra talált a munkaadók el 
hiába biggyesztették az árukra, 
amidőn egyidejűleg azok árait is 
emelték. Az eredmény egysze
rűen a fogyasztás csökkenése 
volt.

A “HUNOAEIAN HAMLET" FOUNO 
IN THE PEREON OF J. REMENVI 
OF CLEVKLANO COLLEOE — OLD 
COUNTWV 

UNITED STATES AOMIREO ON 
BOTM HEMISFHERES

NAGYBAN FOLYIK A KORTESKEDÉS A KÉT TARTOMÁNY
BAN — ELKESEREDETT MARAKODÁS FOLYIK A PARLA
MENTI HUSOSFAZÉK KÖRÜL — A CCF KÉTES NÉPSZERŰ

SÉGE ELLENÉRE VALAMELYIK RÉGI PART 
GYŐZELMÉT JÓSOLJAK

w

Saskatchewan bán nagy ér
deklődéssel kísérték a politiku
sok korteskörutját. Gardiner li
berális vezér elismerte, hogy a 
konzervatívok válságos időben 
vették át és vezették az utóbbi 
években a kormányzást, mégis 
alaposan megtetézték a tarto
mány adósságát, ami a liberáli
sok 66 millió alatt tudtak tarta
ni. Anderson miniszterelnök ez
zel szemben védte a konzervatív 
kormánypolitikát, ismertette a-

Que.BOÁN SCMOLAR OF

A legtöbb rajai tér 
meló tartomány, kft- Alig három hét múlva felsora- gála Iánál meg kell állapítanunk 

kozik a szavazóumák elé az or- hogy mig a polgári pártok lép- 
szág két legnagyobb szerepet csőzetes fokozatossággal enged- 

, játszó tartományának lakóssá- nek a közvélemény nyomásá
ga: junlus 19.-én döntik el majd nak, addig a CCF szinte mérföl- 
a szavazópolgárok, hogy milyen des lépésekkel akarja előmozdl- 
politlkai irányzat kermányzásá- tani a szocializált államformát, 
ra bízza a tartomány sorsát. Mig az előbb említetteket a leg- 
Saskatchewanban öt éven, On- nyakasabb és legmaradibb kon

zervatívok is vallják és hirdetik, 
ugyanezt a CCF vezérek a kö- 

. rei ültek a bakon és majd a vá- vetkező formában hangoztatják 
hogy vájjon meg tudnának-e va-. lasztások során dől el, hogy Relief helyett szakszervezeti 
lamit takarítani a leszorított je- j mennyiben feleltek meg az bér-kulcs alapján kell munkát 
lenlegi költségvetésből. Coldwell j 1929„bell beléjük helyezett bi- biztosítani á munkanélküliek- 
tartományi CCF vezér program- zajomnak. j nek; meg kell szüntetni a kor-
Stt * farmereknek“melv^a föld Mlndkét tartományban nagy! mányzóeágokat és más, csupán 
árek mai^iRmnvoknak melfé érdeklődéssel kisérik a liberáli- Slangnak számitó és sok pénzt
tlő Atértékel^vel^ko^ánv" Bok konzervatívot készülődé- felemésztő intézményeket; el 
lelő átértékelésével és kormány- „ Co-onetatlve rom kel1 törölni a végrehajtásokat s
kötvények kibocsátásval eléren- e t a Co perative Com adósságokat a leealacsoí monwealth Federation mozgoló- a r®61 adósságokat a legalacso- dő tehermentesítésével foglalko ^ & UnUed P * n|ven nyabb kamatláb mellett folyósi-

; szereplő kommunisták előrelát- tott kölcsönökkel kell rendezni; 
hatólag ezúttal sem tudnak any gyökeresen át kell szervezni a 
nyl szavazót összetoborozni, mai adópolitikát, hogy az egyen

lőtlenségek megszűnjenek és a 
tehetősebbek viseljék az ország 
terhét stb.

•y
Pref. WATSON KIRKCONNELL MA. 
Ffllnnr o# English, Weeley Coll***. 
Wlmlpw, euther e# "The Magyar 
Muee", -The TMe e» LW. "The

A 400 ÉVVEL ezelőtt alapított 
Quebec ősi falai között négy 
napi tanácskozás után május hó 
24.-én fejezte be idei gyűlését a 
Royal Society of Canada. Az 60 
érvel ezelőtt alapított tudomá
nyos társaság 200 tagja az or
szág legjelesebb tudósaiból, Írói
ból kerül ki és azon kevés olyan 
szervezetekhez tartozik, melyek 
politikától mentes, csupán áldá
sos működést fejtenek ki.

Marta American Beefc ef Icelandlc
Varas", and numerán* other velumea.

IT le net elten ihat college mán tak* 
te wrttlng poetry. One expects them
te publlsh erudlte preea, teamed i tarlóban még annál Is hosszabb 

dó-egységesitő terveit és nyilt időn át a konzervatlv párt vezé- 
kérdést intézett a liberálisokhoz

ImUim on the arta and Sciences, ra* 
tHar than the mere emetlónál and
artietic uttorancee ef the pe:L
# Mr. leeeph Reményi, lecturer In

Callage, Wtetem Reeerve Unlveralty, 
Ctevelend, Ohée, te e remerkable mán.
hewever, and has ahown In hl» most

Mán.
In 1834, that poetry may eprout even 
In the dry peetwree of echelarshlp. 4,304 iskoláját* 1«0 

ezer tanuló jár évente
Mr. Reményi wae bem In Hungary In
1001, bút came te the United State*

S kőin eerly yeuth and haa ma de en amu
rod piaca far hlmeelf In the academlc 
llfe ef lile adepted ceuntry. He cen- 

te wrlte In the Magyar language 
hewever, and haa thua far publiahed 
In that tengve eleven velumea of ee- 
eaye and flction, eepeclaMy reelletlc 
nevelő ef American llfe, euch at “Mén, 
Meurn Net", and “One muet llve". 
He has tranelated O. K. Cheaterton’e 
“St- Francle of Aeelel” Intő Hungárián, 
and le the ce-author wlth Prof. Henry 
Pratt Fairchiid ef a soclologlcal trea- 
tlee in English, entitled “Immigrant 
Backgrounda". Tbanka to hle literary 
reputation, he haa become the ae- 
eeelate torelgn editor of a numbtr of 
magazinét In Hungary, Traneylvenla 
and Slevakla.

SŰRÍTETT levegővel telt a- 
célhordó felrobbanása halált o- 
kozott Neepawa községben. Egy 
ottani gazolin-állomás egyik al
kalmazottja elfelejtette bekap
csolni a légtartály biztonsági 
szelepét és ennek folytán az ir
tózatos nyomás darabokra re- 
pesztette a hordót, melynek szi
lánkjai teljesen leszakították az 
67 éves szerelő fejét.

zott.
*

tli A FÜGGETLEN és a nagy ér
dekeltségek körébe tartozó o- 
lajgyárak között ismét kiélező
dött a harc. Az Imperial reginai 
és a British American újonnan 
épült moose-jawi telepén kívül a 
többi olajfinomító nincs beren
dezve a nyersolajból való gazo
lin-előállításra, hanem részben 
feldolgozott olajat kénytelen az 
Egyesült Államokból behozni. 
Miután ennek minden 100 fontja 
után 21 centtel magasabb a ka
nadai vasutak fuvardija, ennek 
leszállítását követelik a függet
len olajgyárak.

hogy bármelyik kerületien is 
győzelemre segítsék* jelöltjüket. 
British Columbia Iája ezzel Míg Henry ontariói, úgy An

derson saskatchewan! minisz
terelnök célkitűzései is tartal-

szemben alaposan t 
két megcsontosodi 
pártnak, mert hiszen ott kicsi
be múlt, hogy a Farmer-Labor 
jelszavakkal újabban nagy nép
szerűségre szert tett CCF nem 
kapott kormányalakítási több
séget.

íztett a
kanadai

maznak bizonyos “meglepetése
ket”, Anderson például a farme
rek adósságtételei után fizetett 
óriási kamat leszállítását Ígéri, 
hathatósan segélyezné úgy a 

. farmereket, mint a mezőgazda- 
Ami a liberálisokat illeti, sem 18>igj terményeket 

Ontarioban, sem pedig Saskat

lan csalárdsága miatt a nagy
ipar szekerét tolta annyiban,MEREDEK lejtőn hajtott egy fa 

rakományt huzó pár lovat Wil- 
son 25 éves fiatal farmer Heas- 
Up mellett. A lovak képtelenek 
voltak tartani a nehéz szekeret 
és vágtába csaptak. A lejtő al
ján felborult a szekér és maga 
alá temette a szerencsétlen gaz 
dát, aki azonnal kiszenvedett. A 
rakomány tetején ülő édesapja 
csak kisebb sérüléseket szenve
dett.

feldolgozó
; ipart és a relief bővebb osztoga- 

chewanban nem hozták még tágát helyezl kiáiátásba - ter-
sajtó utján nyilvánosságra cél- niészetesen arra az esetre, ha 
kitűzéseiket. Ez nem jelenti azt, iamét megválasztanák, 
mintha nem készülnének ta-; Henry az útépítéseknek eddig 
Ián minden más pártnál na- egy ötödét fizető közigazgatási 
gyobb hévvel - a junius 19,-ikl kerüieteket örvendeztette 
sorsdöntő politikai mérkőzésre;

The preeent votume of poetry, “In 
a etrange land”, Haa thua in a literary 
■y-path Meadow rather than en the 
main hlghway of Mr. Roményi’a pub
liahed Work. He hlmeelf deecrtbee It aa 
“an Intermezzo: an Inavitable lyrlcal 
algjh In the midet of pragmatic ex- 
perlences" 
lyrlcal nóta rather lacklng, except fór 
• aortáin tempaetueua főre# of • mo
ttón. In ferm, we ha ve a volume of 
thlrty-«na larga pagea, wlth a aingle 
pattié thama worked out In twenty- 
alx part ef varying length bút (wlth 
ene allght exceptlen) In a aingle 
rhythmlc pattom, a trochalc Alexand- 
rína, ueually rhymad In coupleta bút 
aomatimaa handlad mere fraely. Such 
a maira la net wall sülted far lyrlc 
Intanelty aa far dramatk and rhetort- 
cal affecta; and aa a malter of fact It 
la raally wall choaan far Mr. Reroó-

A “TRUCK-RACKET” nagy 
port felvert ügyében 12 vádlot
tat ítéltek kisebb-nagyobb bün
tetésekre, amennyiben a tör
vény rendelkezéseivel ellentét
ben, osztályozás nélkül hozták 
forgalomba egyes farmterméke
ket. A vizsgálat során kiderült 
azonban, hogy legtöbb esetben 
nem farmerek adták el közvet
lenül terményeiket a Winnipeg! 
országúti 
hanem kereskedők, akik “cseré
be*’ vásárolták meg a tojást, va
jat, baromfit a gazdáktól

Peraonally, I flnd the meg
i azzal, hogy ezen kötelezettségei

sőt nem lehetetlen, hogy meg- I két ezentúl egy tizedére szállita- 
lepetés gyanánt, az utolsó na- á ,e köte]ezővé tenné minden 
pókban adnak általános prog- 8zakmában a “Minimum Wage"! 
ramot, melyhez ügyes taktiká- törvényt, záradékokkal kiküszö 
val hozzácsapnak majd mindent bölné a “British North American 
amit a többi párt" kifelejtett. A 
kommunista korteskedés is meg 
indult, miután azonban a CCF, 
sőt a liberális Ígéretekben is ép
pen elegendő szociális vonatko
zású újdonságot találnak a sza
vazók, az aránylag elenyésző 
számú megátalodott vörösön kí
vül mindenki találhat a maga 
szájalzének legjobban megfele
lő és több kiviteli lehetőséggel 
kecsegtető politikai irányzatot.

Sask.
21 ívvel ezelőtt még a 
Northwest Terri tö
rléshez tartozott.

Act” idejétmúlt rendelkezéseit, 
az ottawai kormánnyal karöltve 
intézményesítené a munkanél
küli biztosítást, előmozdítaná az 
ércben gazdag vidékek kiakná
zását és 6%-ra csökkentené az 
adósságok kamatlábát.

A konzervatívok talán éppen 
azért, mert kormányon vannak, 
a liberálisok pedig mert nagy 
reményekkel indulnak a válasz
tási harcba, mintegy hangfogó
val tesznek Ígéreteket. A CCF 
más kevesebb eséllyel vág neki 
a választásnak, tehát könnyeb
ben Ígérhet füt-fát, bárha, el kell 
ismerni, hogy az egészségügyi 
gondozás államosítása valamint 
a felsőbb oktatás díjtalanná té
tele, a közszükségleti cikkek á- 
rának megszabása, nem csupán 
munkanélküli, hanem állami be
tegségi és baleseti biztosítás be
vezetése, a bankok megrendsza 
bályozása stb. meglehetős nép
szerű pontok a választók több-

teherfuvarozóknak. leni harcában, világosan bizo
nyltja, hogy Roosevelt a helyes 
utón halad, a kérdés csupán a«, 
hogy a gyakorlatban mindunta
lan előbukkanó akadályok elle
nére milyen mértékben tudja 
megvalósítani magasztos elgon
dolását.

3—4 MlLLió dollárral lesz 
kénytelen beérni a tartományi 
kincstár, amennyiben ennyit 
mégis megítélne a Dysart bíró 
elnöklete alatt ülésező döntőbí
róság. Az Ottawát perlő préri- 
tartomány eredetileg 200 millió 
dollárt kitevő keresetét alig egy 
ötvenedrészben sikerül majd 
készpénzre váltani, amennyiben 
csak iskolaföldek legeltetési ha
szonbérét téritik meg, akeren- 
ként 4—10 centjével és a biro
dalmi kormány csakis olyan jel
legű kártérítést hajlandó meg
adni, aminek alapján más tarto
mány nem támaszthat hasonló 
igényt.

•
A “BÁlTISH American" olaj- 

vállalat hatalmas csővezetéket 
szándékozik építeni az Egyesült 
Államok határától Moose Jaw 
városáig, hogy ujonnsn létesí
tett finomitótelepét nyersolajjal 
ellássa. A kanadai vasutak u- 
gyanis az eddigi 47 centről több 

[ mint egy dollárra akarják emel- 
: ni a nyersolaj 100 fontjának 
: szállítási diját, ami érzékenyen 
’ érinti a gazolingyárakat.

Hl le here a Hungárián Hamlet, act 
ftown In a badly dSejolntad Denmark 
(of the New World) and eoliloqulxlng 
at great length avar hle grtefe and 
deetlny. In the ceuree ef hle eetlloquy, 
he roveate a mind ef wide read ing and 

Far Inatance. ene much

A leggyakrabban emlegetett 
példa ezen a téren a ruhatisztí
tó ipar tönk szélére juttatása.

Alta.
% millió ló. 860 eser 
birka ée 1% millió 
aertéeillományáral 

▼eset. LEGÚJABB HÍREKAz idei választásokon min-chertehed and repteted llne — “te FELMENTETTE az esküdt- 
bíróság Conradson Buck Creek 
melletti ujtelepest, akit Ander
son vegyeskereskedő meggyil
kolásával vádolt az ügyészség. 
Miután tanúja nem volt a múlt 
év novemberében elkövetett 
bűnténynek, viszont Conradson 
egyszer megfenyegette a boltost 
—könnyen életfogytiglani fegy- 
házra Ítélhették volna, ha az 
esküdtek bűnösnek találják

mattak ée mattak ée mattak aa évek” esetre nehezebb lesz a szavazók 
nak döntenlök afelett, hogy me
lyik párt Ígéreteinek adjon leg
inkább hitelt. A mindenkor fenn 
álló “kiábrándulási" tétel 
rint ugyanis bármely párt jus
son is uralomra, felelősségteljes 
állásban felét sem tudja beválta
ni annak, amit a szavazatszer
zés buzgalmában kortesei be
ígértek. Ehhez járul az idén 
még az a körülmény, hogy több 
lényeges pontban nincs különb
ség a különböző pártok által bő-13ége előtt, 
kezüen osztogatott — ígéretek
ben.

HUBAV Ferenc 27 éve* honfitireunk le áldozatul esett a eztréjkelék el- 
len kirendelt amerikai katonáéig eortüzének Ohlo állam magyarlakta Toledó 
városában. Amidőn 1,500 sztrájktörő életét veszélyeztette a naphosszat támadó 
hatezer főnyi tömeg, a kirendelt katonaság fegyverét használta, mire két 
halott ée számtalan sebesült maradt az Electric Auto-Llte üzem bejáratánál.

NEW BRUNSWICK Sackvllle állomása mellett megismétlődött a aa#- 
katchewanl vasúti szerencsétlenség, amidőn klelklott ée pozdorjává törött egy 
tehervonat 11 kocsija. A Quebec határán levő Moiee állomás mellett beszakadt 
a Canadian National gyorsvonata előtt az alámosott pálya és a vasúti munká
sok éberségének köszönhető, hogy nem történt nagyobb katasztrófa. — Ed- 
mentőn repülőterén lezuhant egy hatalmas “Fokker” repülőgép, melynek sze
relője szörnyethalt, pilótája és tulajdonosa pedig súlyosan megsebesült.

A SZÖVETKEZETEK mind komolyabban foglalkoznak azzal a gondo
lattal, hogy kezükbe veszik a prérltartományok, különösen Saskatchewan far
mereinek motorhajtó anyaggal való ellátását. Előreláthatólag még hetek'g ta
nácskozik a yasutügyi bizottság az amerikai nyersolaj fuvartételeinek feleme
lése tárgyában, a szövetkezetek azonban elhatározták, hogy a nagy vállala
toktól független finomítók segítségével olcsó gazolinnal látják el a gazdákat.

A RELIEF-KEMPEK munkásai ismét hallhatnak politikai korteebeazé- 
deket, miután a pár nappal ezelőtt kiadott tilalmat visszavonták. — Hepburn, 
az ontariói liberálisok vezérévé választott farmer-politikus kijelentései szerint 
a tartomány északi részében elköltött kormánypénzek egy harmadát nem azok 
kapták kézhez, akik részére Torontóból kiküldötték.

AUSZTRIA területén hihetetlen aknamunkát fejtenek ki a Hitlerista 
lesek. A sorozatos bombamerényletek során Stahremberg aIkan

óc ho of

msrrsw and to-morrew**, bút wlth the
In reverse gear. He

a moving noetalgla tor hle Magyar szé
pnél; he ehows alsó a flne rhetorlcal
deftance towarde the* pressnt and fü
lűre. Here hle clesing llnse may serve
na a eampte:

“Caligulá t cold vlsage hava I 
thrust aside.

In srs's dark and Isering face 
hava epet wlth prlde;

B. C.ef llfe, and bura 
Te feel the pu'ee ef Kepe A kommunista kortesek Ígér

getéseire kár volna hosszabban 
Megegyeznek ugyanis a nép-' kitérnünk, már csak azért sem. 

Szerűségre pályázó politikusok miután megválasztási esélyeik 
abban, hogy a nincsteleneket Igen gyengék. Különben is tel- 
megfelelően kell ellátni, le kell 
szállítani a közigazgatási gépe
zet költségeit és ezáltal csök
kenteni az adóterheket. Köz
munkák teremtésével lehetőleg 
közvetve kell segélyezni az arra 
szorulókat, ezenkívül elő kell 
mozdítani a telepedé*!, könnyí
teni kell a farmerek terhein és 
erdőirtási, valamint talajtörési 
jutalmakkal kell elősegíteni az

Kikötőit évente 8-f e- 
ser *6s6e keresi fel.

1940-RE KITÖR AZ UJ 
VILÁGHÁBORÚ? PATTULO tartományi mlnlaz 

terelnek hat hetes ottawai tár
gyalását siker koronázta, a- 
menyiben a birodalmi kormány 
hajlandónak mutatkozott a 
csendes-tengeri tartomány pénz 
ügyi támogatására. A nincstele
neknek juttatandó segély, nagy
arányú közmunkák és útépítés 
megindítása, valamint az elke
rülhetetlen költségvetési hiány 
fedezése elmén több mint 16

jesen hiányzik az egység s bol
sevikok kanadai programját Il
letőleg, az átlag kanadai amint 
nem kér a hitlerizmusból, úgy 
visszautasítja a moszkvai propa 
gandaközpontnak az orosz vi
szonyokra összetákolt program
ját la. Ezekutáa nem csoda, ha 
a vörösök nagy garral Ígérik, 
hogy lehozzák az ötágú csilla
got az égről, miután erre agy

adnak nekik módot a vá-

Wella angol bő New Yorkba 
érkezett, ahol kijelentette, hogy| A SZÁRAZSÁG határozottan
a legközelebbi világháborút 
rtate 1940-ben fogják megvívni.
Európában ma nincs háborús 

ds AaMá
l 1940-ig kifefödhetik a há-

horogker
célIár falujában a templomot is felrobbantották. —- Habsburg Jenő főherceg, 
aa osztrák trónkövetelők egyike váratlanul Svájcból Bécabe érkezett.

80 MILLIÓ dolláros kanadai kölcsön kötvényeit bocsátották Londonban
visszavetette nem csupán a ve
tések fejlődését, hanem késlel
tette a sáskák kikelését is. Craig 
reginai park-felügyelő kísérlete
ket la végzett e téren ée azt ta
lálta, hogy hiába tartotta 40-70 
fokon melegen a sáskapetéket, 
azok három hét alatt
tek ki megfelelő nedvesség nél- millió dollárt kap kölcsön Bri- ujtelepesek boldogulását

Az általános célkitűzések vizs

érvbe május ZS^in. A tekintélyes ü seregit Angiiéban esedékes adósságai nak
térleeztéeáre fordítja a kanadai kormány. 111* éta Kanada eaak aa Egyeedlt 
Államoktól vett kétesén, mig az elmúlt év leforgása alatt Immár másodszor 
fordul londoni pénzforráshoz.

MASARVKOT harmad ízben a cseh kéztiraaaág elnékévé “választot
ták". “Érdeme", hogy a háború alatt lenes társaságában kottáidra azé: vár, si
került az ántánt közvéleményét Magyarország feldarabolása mellé

AzVE
h««r

kel-n hia. Lege agy óbb bűnük mégis az volt, hegy a nemzetiségek érazlrószt felelte, hogy i lasztók. teztották. politikailag pedig elnyomták a kleebbeígokét.
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